3. Egy ligyintézési folyamatot 2 kiilon csapat végez. Minden feladatot egy
csapatban mas személy 1at el. Az S, allomason ugyan azt a feldolgozasi
feladatot latja el egy személy, mint az S,j-en stb. A bejové iigy mindig a
szabad csapathoz keriil. Szeretnénk azt megtudni, hogy mely emberekbél
kell osszeallitani azt a csapatot, akik a legrovidebb id§ alatt el tudjak végezni
az Uigyhoz kapcsolodo feladatokat. Szamolja ki a legrovidebb atfutasi idét!
Hasznalja a dinamikus programozas médszerét, toltse ki a tdblazatok
megfeleld sorait és oszlopait az abran lathaté adatokat felhasznalva! Végiil
irja fel, hogy mely allomasokon 1év6 személyeket kell egy csapatba tenni!
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